

**ZAPISNIK**  
**17 . seje Državne volilne komisije**

**Kraj, čas:** Državna volilna komisija, Slovenska 54/IV, Ljubljana  
15. 4. 2014 od 13.00 do 15.15 ure

**Prisotni:** Anton Gašper Frantar, Peter Golob, dr. Marko Kambič, Slavko Vesenjāk, Vesna Fister, Marija Leustek, Miroslav Pretnar, Aleš Vehar, Ksenija Vencelj in od 4. točke naprej: Sašo Stojanovič Lenčič, Miha Klun

**Odsotni:** Igor Bordon

**Ostali prisotni:** Dušan Vučko, Nina Mujagič (služba DVK)

Sejo je pričel in vodil predsednik Državne volilne komisije Anton Gašper Frantar.

Predlagani

**DNEVNI RED:**

1. Zapisnik 16. seje DVK
2. Zadržanje izvršitve Odloka o razpisu zakonodajnega referendumā o ZVDAGA
3. Priprave na izvedbo volitev poslancev iz RS v Evropski parlament

**Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.**

**Ad 1) Zapisnik 16. seje**

**V zapisniku 16. seje v točki 4) Navodilo OVK in VK VE za izvedbo referendumā o Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih, na koncu doda nov odstavek, ki se glasi:**

**»dr. Kambič je do tega stališča zadržan in meni, da je potrebna dodatna razjasnitev«.**

**SKLEP 1:** Zapisnik 16. seje se z dopolnjeno točko 4 potrdi in sprejme.

**Rezultat glasovanja:** soglasno

**Ad 2) Zadržanjem izvršitve Odloka o razpisu zakonodajnega referendumā o ZVDAGA**

Uvodna pojasnila v zvezi z zadržanjem izvršitve Odloka o razpisu zakonodajnega referendumā o Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih je podal predsednik DVK g. Frantar.

**Ad 3) Priprave na izvedbo volitev poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament**

Pojasnila sta podala predsednik DVK in direktor službe g. Vučko.

Predsednik je pojasnil, da v primeru, da bosta referendum in volitve v Evropski parlament na isti dan (25.5.2014) je potreben dodatni dogovor glede sestave volilnih odborov.

dr. Kambič je opozoril, da je že pri sprejemu Navodila OVK in VK VE za izvedbo volitev poslancev iz RS v Evropski parlament razumel, da so odbori, ki so imenovani za vodenje glasovanja na volitvah v Evropski parlament imenovani tudi za vodenje glasovanja na referendumu.

Direktor službe je podal informacije o poteku priprav na izvedbo volitev poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament.

### **3) Razno**

Ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 14.20 uri.

ZAPISALA:  
Nina Mujagič

Dušan Vučko  
Direktor